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かがみづくり
鏡地域の人口

（令和６年９月１日現在）

５４０世帯

総人口１,０９１人

男５１１人・女５８０人

たいへん急なお知らせです！
鏡地域連携協議会では、『かがみ文化祭』を開催します。
合併前の『産業文化祭』みたいな盛大なことは出来ませんが、企画

を出し合い、住民手づくりの『かがみ文化祭』です。できることから
新たな挑戦です！
●日 時 １０月１３日（日）１２：００～１５：００

●会 場 鏡中学校体育館

●駐車場 鏡中学校グラウンド

●会場へは、グラウンドの門からの出入りとなります。また、お車は誘導

員の指示に従ってご駐車ください。

１０月

１３日
（日）

かがみ

文 化 祭
開催

手芸部・書道部・絵手紙部の日頃の活動の力作が
勢揃い！

前日の鏡中学校文化祭の展示をそのままに！
どんなことを学んでいるかも見ることができます。

『夏休み作品展』を見逃したあなた！
ぜひ見においでてください。

100均で揃えれる防災用品をご紹介。

お題は『鏡地域のこと』。
書いてくれた作品はその場で展示！

会場で一句！レッツ５・７・５！

高知市社会福祉協議会の噂の可愛いマスコット
『ほおっちょけん』が鏡に来てくれるよ！
一緒に写真も撮れるよ！

●ご来場の皆様へのお願い ＊場内では、運営スタッフの案内・誘導にしたがってお楽しみください。
＊展示作品には、原則としてお手を触れることはできません。また、会場内での飲食は出来ません。
＊イベントのコーナーでは、スタッフがご案内しますので、注意事項など守って、思う存分楽しんでください。
＊マナーやルールを守れない方のご来場はお断りする場合があります。予めご了承の上、ご来場ください。

●鏡文化協会作品展示

●鏡中学校生徒の作品展示

●文化祭で一句！俳句を詠もう！

たいこまん も焼いてもらえることになりました！

会場
（体育館）

で販売！

●防災の展示

●ストリート書道

●ほおっちょけんがやってくる！

●鏡小学校児童の作品展示



絵本のプレゼント
思いやりの心もおおきくな～れ！

高知市消防団

鏡分団

鏡小浜筋川団地自主防災会の防災訓練への参加
及び旭分団との合同放水訓練

８月25日（日）に鏡小浜筋川団地自主防災会の防災訓練への参加と旭分団
との合同放水訓練を実施しました。
地区の皆さんには、はじめに合同放水訓練を見学してもらい、その後、防災

会が設置している消防ホース格納箱の消防ホースや消火栓の取扱い方法の説明
を行いました。続いて水消火器及び消火器を使って消火訓練を行いました。
暑い日でしたが、皆さん熱心に訓練されていました。

令和６年８月25日 高知市消防団鏡分団長

資源物・不燃ごみ

１０月の収集日 １４日（月）

9月11日（水）鏡地区人権啓発推進
委員会のメンバーが、かがみ幼稚園
を訪問し、絵本のプレゼントをしま
した。
プレゼントを受け取った園児たち

は、にこにこ顔になりました。絵本
は家に持ち帰り、保護者からは「早
速読み聞かせをしました」という報
告もあったそうです。
優しい気持ちが育ちますように。

鏡地域連携協議会

定例会
9月11日（水）、鏡地域連携協議会の第1回目の定例会が開かれ、表面で紹介した文

化祭について、意見やアイディアの出し合いをしました。
情報共有では、夏祭りのお礼、地区民運動会や新宮の森公園山野草観察会のお知ら

せなどがありました。また、かがみ幼稚園から近況報告があり、子どもの数の減少な
どに緊急の意見交換も行いました。

鏡図書室の
お知らせ

勉タメJUMPあります！
大人が読んでも勉強になります。

地区民
運動会

●日時/10月20日（日）
10：00～12：00

●場所/鏡中学校グラウンド
●主催/鏡体育会
●雨天中止

山野草
観察会

●日時/10月19日（土）10：00頃～
●総会終了後、10：00過ぎ頃から新
宮の森に移動し行います。
●講師には、元牧野植物園の稲垣先
生に来ていただきます。
●主催/新宮の森公園愛護会
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＊次回定例会は12月11日（水）の予定
です。


